



“我们是冠军” 本版摄影 快报记者 顾炜

■同曦连续两个赛季夺NBL总冠军
 ■成NBL联赛历史上首个卫冕冠军

冠军! 冠军!



再次夺冠, 同曦目标瞄准CBA

江宁体育馆疯狂了! 昨晚, 江苏同曦在主场以104:102力克广州黄埔, 以3:0的总比分横扫对手, 连续两个赛季夺得NBL联赛总冠军, 也成为NBL联赛历史上首个卫冕冠军。

其实, 连续夺冠不是同曦的终极目标, 夺冠之后, 同曦老板陈广川掷地有声地表示, 同曦已经做好一切准备, 去冲击CBA。

同曦配得上冠军称号

昨天, 江宁体育馆的工作人员早早地准备好彩带和气球, 焰火也在体育馆外就位, 就等同曦卫冕的时刻。

体育馆正面高悬着同曦12名虎将和主帅崔万军、助教吴辰的巨大画像, 场地的工作人员说: “崔万军打造的是一群虎狼之师, 他们配得上冠军的称号。”

昨晚7点30分, 比赛准时开打, 江宁体育馆里涌入了数千名球迷。同曦老板陈广川在主席台上笑眯眯地坐着, 似乎

一切都是水到渠成的事情。“我相信我们同曦是最能打硬仗的。”陈广川说道。在贵宾席上, 还坐着江苏省体育局的官员, 同曦渐渐已经成为江苏体育的代名词。

经过四节苦战, 同曦最终以104:102力克黄埔队。夺冠那一刻, 同曦将士和现场观众都疯狂了。“我们是一个大家庭, 我们在一起就要永远拿冠军!” 领完奖之后, 冯欣兴奋地吼着, 这一刻, 无论庆祝的方式多么放肆, 也都过不了分。



主帅崔万军功不可没



球迷希望同曦站在CBA舞台上

同曦将士梦想打CBA

如果一个有追求的人在某个舞台难逢敌手, 一骑绝尘, 那么, 他肯定会寻找一个更高的舞台, 来展示自己的能力和潜力。这个道理, 同样适用于一支球队, 而同曦就是一只追求的球队, 从董事长陈广川, 到主帅崔万军, 再到每名队员, 不仅有一颗NBL总冠军的心, 更有去中国最高篮球联赛CBA打球的梦想。

前不久在深圳举行的新赛季的联赛工作会议, 中国篮协终于对恢复NBL和CBA之间的升降级一事有所松动, 拟定在2011-2012赛季恢复已经废除3年的升降级。政策放宽, 同曦有望一圆CBA之梦。

不过要想在CBA站稳脚

跟, 同曦还需修炼内功。拿同城兄弟球队江苏南钢作比, 同曦和南钢的差距客观存在, 由于身处两个不同级别联赛, 两队的投入程度也不一样。同曦每年投入近千万, 而南钢的投入则超过2000万元。不过, 这些都不是问题, “我们同曦集团搞篮球是脚踏实地的。我们先要把球队打造成一支NBL的王者之师, 如果能进入CBA, 我们会加大投入, 把同曦打造成为一支潜力之师。”同曦老板陈广川说道。

与南钢不同的是, 同曦的队员都来自于五湖四海, “在同曦更加容易找到大家庭的感觉, 更适合外来队员发展。”小将冯欣说道。

同曦后备力量很雄厚

几天前, 同曦青年队成为全国的热点, 因为攻击裁判, 同曦青年队遭受处罚。不过反过来看, 同曦青年队也是一支实力不俗的球队, 因为全国男篮青年联赛八强赛中, 只有一支NBL球队, 那就是江苏同曦。

同曦二队主帅林林和助理教练陈飞可不光是打球出名, 在全国选材和培养队员上也是好手。目前, NBL总决赛MVP的最大热门冯欣就是林林一手带到同曦并培养出来的球星。而少帅陈飞则

具备的训练条件。在江苏省体育局仙林训练基地, 同曦青年队就在这里埋伏, “这里的训练条件是全国一流的, 场地非常多, 地板也好, 楼下的健身房也相当先进。甚至还有很多恢复的设备。在这里训练, 青年队也可以向南钢、同曦看齐。”同曦主帅崔万军在接受记者采访时说道。



夺冠的感觉真爽

在中国篮协的准入制度中, 明确要求三线队建制要齐全, 在这方面, 任何一支NBL球队都无法与同曦抗衡。

延伸阅读

老兵房辉打出最美一战

在仇华渐渐淡出之后, 房辉已经成为同曦年纪最大的球员了, 本赛季房辉的状态有所起伏, 但却在最关键的一场比赛中, 打出了最美一战, 投中6记三分, 共砍下20分, 带领同曦刮起了一阵三分雨, 浇灭了黄埔队反扑的气势。

房辉性格内向, 在球队中经常少说多做, 在家疼爱妻子, 感情甜蜜, 人送外号“辉太郎”, 房辉也将此作为自己的微博名。昨晚, 正是“辉太郎”的神勇, 带领同曦一发不可收拾, 让江宁体育馆“喜洋洋”。

比赛开始后, 房辉连续命中2个三分, 将比分拉大到10:2,

拉开了这场三分雨的序幕。此后“神奇小子”冯欣替补上场, 投中1个三分球。第一节比赛结束, 同曦30:21领先对手。第二节, 对手开始反攻, 续上三分弹药的变成了神投手倪庆庆, 三次空位出手, 3次三分中的。再加上孙先岭的1个三分和房辉第3个三分, 同曦半场领先13分。

下半场成了“辉太郎”的表演时间。第4个三分! 第5个三分! 第6个三分! 每进1个三分球, 房辉都会伸出右手, 比出对应的数字, 当他比出大小拇指, 示意数字6时, 全场沸腾了! 全场比赛, 房辉投进6记三分, 共得到20分。

幸福之家见证传奇一刻

从总决赛开始, 崔万军的爱人便带着儿女来给同曦加油, 昨晚, 一家四口也一起见证了传奇一刻。崔万军平时为人低调, 很少有人知道他的场外故事。其实, 在赛场上他是从严治军、运筹帷幄的主帅, 在赛场外, 他还是个好丈夫、好爸爸。

昨晚, 崔万军的妻子和儿女都来到了现场, 为球队加油。在家人的关注下, 崔万军没有丝毫分心, 临场指挥显示出了很高的水平。“崔指导让我们去享受总决赛, 他自己也是带头这么做的。但是, 平时嫂子和孩子从来不跟球队在一起, 崔指导一点都没有影响训练和比赛。”一位队员说道。

崔指导的妻子曾经是辽宁女篮的一名队员, 退役之后便到沈阳的一所大学任教, 平时崔指导一直在外执教, 爱人便一个人在家教育两个孩子。“孩子们马上就要开学了, 他们很想念爸爸, 我就带着他们来给同曦加油了。”崔指导的妻子说道。
 本版撰稿 快报记者 沈忱 唐浩杰



冯欣是总决赛MVP的最大热门